
 
 

e-Twinning projekt: TRI ČETIRI POZORište KRENI – 
Kamišibaj od tebe ka meni 

 
 
Tijekom ove školske godine naša Škola u bolnici sudjelovala je u e-Twinning projektu 
pod nazivom „Tri četiri pozorište kreni — Kamišibaj od tebe ka meni“.  
Cilj projekta bio je upoznavanje učenika s tradicionalnim japanskim oblikom 
pripovijedanja, kamishibai tehnikom te razvijanje njihovih komunikacijskih, kreativnih i 
digitalnih kompetencija.  
U projektu su sudjelovali četiri škole iz Hrvatske, dvije iz Bosne i Hercegovine i jedna 
iz Srbije. Iz naše škole sudjelovale su učiteljice Martina Bošnjak, Danijela Bejuk, 
Tatjana Priselac i Lora Lodoli te učenici sa Zavoda za onkologiju i hematologiju ,,Dr. 
Mladen Ćepulić”. 

Tijekom trajanja projekta učenici su aktivno sudjelovali u radionicama i zadacima koji 
su im omogućili da samostalno kreiraju literarne radove, ilustracije i digitalne 
prezentacije svojih priča. Posebna pažnja bila je posvećena razvoju vještina slušanja, 
govorenja, čitanja i suradnje, a kroz korištenje digitalnih alata i platformi učenici su 
stekli osnovna znanja o internetskoj sigurnosti i digitalnoj komunikaciji. 

Jedna od najzanimljivijih aktivnosti bila je prezentacija vlastitih kamishibai priča 
putem digitalnih medija, što je posebno oduševilo učenike. Projekt je također pružio 
mogućnost čvršćeg povezivanja s bajkama i pričama iz raznih kultura, čime smo 
potaknuli tolerantnost i poštivanje različitosti. 

Tijekom školske godine obilježavani su i važni datumi poput Svjetskog dana čitanja 
naglas, Međunarodnog dana sigurnosti na internetu, Dana darivanja knjigom i 
Svjetskog dana kazališta te Dana sigurnijeg interneta, čime smo dodatno obogatili 
edukativne sadržaje i potaknuli učenike na aktivno sudjelovanje i razmišljanje. 

Kao završnu aktivnost, učenici su svoje radove predstavili korištenjem različitih 
internetskih alata, što je rezultiralo vrijednim digitalnim zbirkama i materijalima koji će 
biti dostupni na školskoj web stranici te platformi Twinspace. 

Nastavnici su istaknuli veliku posvećenost i entuzijazam učenika te zadovoljstvo zbog 
postignutih rezultata. 

Na završnoj radionici naši učenici predstavili su se s tri priče ispričane ovom 
zanimljivom i kreativnom tehnikom. 

Učenik 4. razreda Luka Alfirević, pod vodstvom mentorice Martine Bošnjak 
predstavio je svoju priču Vodeni zmaj. 



 

Učenica 4. razreda Antonija Vukić (mentorica Martina Bošnjak) napisala je i ilustrirala 
svoju verziju Crvenkapice, jedne od najpoznatijih svjetskih bajki. 

 

Učenici Klara Lučić (6. r.), Lorena Perušić (7. r.) i Saša Benički (2.r.) ilustrirali su i 
zajedno s mentoricama (Danijela Bejuk i Lora Lodoli) napisali i ispričali poznatu bajku 
naše najpoznatije dječje književnice Ivane Brlić - Mažuranić Šuma Striborova.  

    

Na sljedećoj poveznici možete pogledati njihov završni rad: 

 

https://online.fliphtml5.com/truqh/sxlp/#p=1 

 

 

Mentorica Tatjana Priselac sve priče je digitalno obradila i objavila na platformi 
eTwinning i na društvenim mrežama. 

https://online.fliphtml5.com/truqh/sxlp/#p=1


Ovaj projekt doprinio je razvoju ključnih kompetencija – komunikacije, suradnje, 
digitalne pismenosti i kritičkog mišljenja, ali i razumijevanju kulturne raznolikosti. 
Zahvaljujući e-Twinning platformi, učenici su kroz ovu zajedničku online suradnju 
stekli dragocjeno iskustvo i pokazali da je učenje kroz kreativnost i djelovanje najbolji 
put prema znanju i razumijevanju drugih kultura. 

Na sljedećoj poveznici možete pogledati snimku završne radionice sa svim 
sudionicima projekta: 

https://www.youtube.com/watch?v=Y44SKxk-8gM 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Y44SKxk-8gM

